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12 月は早めの会費納入にご協

力をお願いします。 

 会 計 山崎 孝亀 

2020 年 12 月 14 日         春日井民商だより               第 1739 号 
 

 

今年もあとわずか 確定申告の準備を 
 
春
日
井
民
商
で
は
、
今
週
の
新
聞
に
あ
わ

せ
て
、「
自
主
計
算
・
自
主
申
告
活
動
袋
」

を
届
け
ま
す
。 

 
新
年
に
入
る
と
、確
定
申
告
ま
で
は
あ
っ
と

い
う
間
で
す
。そ
の
時
に
な
っ
て
慌
て
な
く
て

も
済
む
よ
う
に
、今
か
ら
準
備
を
始
め
ま
し
ょ

う
。 

消
費
税
率
引
き
下
げ
を
求
め
る
署
名
に
ご
協

力
を
！ 

コ
ロ
ナ
禍
で
中
小
自
営
業
者
の
営
業
と
暮

ら
し
は
打
撃
を
受
け
て
い
ま
す
。諸
外
国
で
は

消
費
税
率
の
引
き
下
げ
が
実
施
さ
れ
て
お
り
、

日
本
で
も
「
消
費
税
率
引
き
下
げ
」「
当
面

０
％
」を
求
め
る
声
が
野
党
か
ら
上
が
っ
て
い

ま
す
。
今
こ
そ
運
動
を
強
め
、
消
費
税
率
の
引

下

げ
 

 

 

 

 

 

年末調整講習会(完全予約制) 
日時 10 時～ 14 時～ 19 時～ 

12 月 18 日(金)  ①＜満員＞ ② 

12 月 22 日(火) ③＜満員＞ ④ ⑤ 

１月７日(木) ⑥＜満員＞ ⑦  

１月 14 日(木) 

  

⑧ ⑨ ⑩ 

１月 19 日(火) ⑪ ⑫ 

上記の日程表で、講習会(①～⑫)の参加希望日を事前に予約し

てください。人数の関係で調整をお願いする場合もあります。 

※講習会に参加しない場合は昨年同様に特別会費を徴収します。 

＜持ってくるもの＞ 
(1)税務署から届いた封筒、(2)中間納付(7/10)に支払った源泉税

の領収書、(3)給与台帳など給与支払状況のわかるもの、(4)従業

員から提出された、生命保険・地震保険などの控除証明書、(5)従

業員の国保・年金などの支払金額のわかるもの、(6)従業員および

扶養家族の名前、生年月日のわかるもの、(7)筆記用具・計算機、

(8)認印 

 

こんぶ(大・500g) 2,500 円 
根こんぶ     2,400 円 
※こんぶ(小・1200 円は好評につき完売しました) 

⑧～⑩はレディヤンかすがい 1 階第 1 会議室で開催 

き
下
げ
・
廃
止
を
求
め
ま
し
ょ
う
。
封
筒
に
は

消
費
税
率
の
引
き
下
げ
を
求
め
る
署
名
を
２
枚

同
封
し
て
い
ま
す
。
ひ
と
り
10
筆
の
署
名
集

め
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。 

次
の
確
定
申
告
は
変
更
点
が
多
々
あ
り
ま
す

学
習
会
に
参
加
し
て
理
解
を
深
め
よ
う 

２
０
２
０
年
分
の
確
定
申
告
か
ら
、「
税
制
改

正
」
に
伴
い
大
き
く
変
わ
り
ま
す
。
基
礎
控
除
、

青
色
申
告
特
別
控
除
、
寡
婦
控
除
な
ど
が
変
わ

っ
て
い
ま
す
の
で
、
注
意
し
て
く
だ
さ
い
。
ま

た
、
給
付
を
受
け
た
持
続
化
給
付
金
・
家
賃
支

援
給
付
金
な
ど
の
助
成
金
に
も
注
意
が
必
要
で

す
。 詳

し
く
は
１
月
か
ら
左
の
日
程
で
開
催
す
る

学
習
会
に
参
加
し
て
理
解
を
深
め
ま
し
ょ
う
。

 
 
所得計算の⽅法    １⽉６⽇(⽔) 
確定申告書の書き⽅  １⽉ 13 ⽇(⽔) 
減価償却など決算修正 １⽉ 20 ⽇(⽔) 
消費税申告書のしくみ １⽉ 27 ⽇(⽔) 
いずれも 19 時～21 時 

レディヤンかすがい 1 階第 1 会議室

 

 
未受診の⽅はすぐに受診しましょう 
 春⽇井⺠商共済会では、12 ⽉ 15 ⽇までの⽇程で、無
料の⼤腸がん検診に取り組んでいます。簡単なキットで
短時間で受診ができます。〆切が迫っていますが、若⼲
数キットに余りがありますので、未受診の⽅はぜひ受診 
してください。 
「陽性」になった⽅で再検査を受けた⽅には助成あり 
 ⺠商の⼤腸がん検診で「陽性」となった⽅で、再検査
を受けた⽅には愛商連共済会から助成があります。（共済 
加⼊者のみ） 

「
自
主
計
算
・
自
主
申
告
活
動
袋
」
を
お
届
け
し
ま
す 


